Colegiul National Al. I. Cuza, Focsani

Model
TESTARE la MATEMATICA
Clasa a XlI-a

¢ Toate subiectele sunt obligatorii.
o Timpul efectiv de lucru este de 90 minute. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o Pe foaia de test scrieti rezolvarile complete.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
10p | 1. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia X = 6 (x/ X—2 —l) :

. ] R ]

10p | 2. Ordonati descrescitor numerele reale a=10g,5, b=1log,3 si ¢ = > +1 ek
10p | 3. Determinati numarul solutiilor din [0, 277) ale ecuatiei cos2x=1;

SUBIECTUL al Il - lea (30 de puncte)

10p | 1. Rezolvati ecuatia C2 + A? =30 in multimea numerelor naturale.
2. Se considerd multimile A={2,4,6,8},B={35,7} . Determinati numarul functiilor f:A— B care

10 )
P | satisfac relatia f (2) + f (4) =10.

20
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10p | 3.Determinati a < 0 pentru care al treilea termen al dezvoltarii [— + % j este egal cu 190
a

SUBIECTUL al 111 - lea (30 de puncte)
1. In sistemul cartezian de coordonate se considerd punctele A(2;4) si B(4;-2)..
10p a) Stabiliti natura triunghiului AOB.

10p b) Determinati coordonatele centrului de greutate al triunghiului AOB.
2. Fie dreptele de ecuatii d; : y=4x+5sid,: x+2my+3=0. Sa se afle valoarea parametrului real m

10p pentru care d, ||d,.
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE clasaa Xl a
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale,
in limitele punctajului indicat in barem.
¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I 30 de puncte
1. | Conditie de existentd X > 2 2p
x:6(«/x—2—1)<:>x+6:6\/x—2 2
X=6,x=18 4p
Verificare si finalizare 2p
2. c=1 4p
a>1>b 4p
Finalizare 2p
3. Xe [O, 27[) =2Xe [O, 47[) 4p
cos2x=1<2xe{0,27} < x {0, 7} 6p
SUBIECTUL al ll-lea 30 de puncte
1] x(x-1 4p
M +x(x-1)=30
Rezolvare o
2. f(2)+ f(4)=10. < f(2)=3,f(4) =7 sauinverssau < f(2)=5, f(4)=5 6p
Fiecare din valorile f (6), f (8) poate lua cate 3 valori 2p
Finalizare 2p
3. Din teorema sinusurilor AC = G\E 4p
1z ABsin A 4p
A=—=BC=—""—=3(/6++2
12 sinC (J_ \/_)
Finalizare 2p
SUBIECTUL al Ill-lea 30 de puncte
12) | oA=0B=2\5, AB=2./10 6p
Finalizare 4p
b) | Formula corespunzatoare pentru coordonatele centrului de greutate 4p
Finalizare 6p
2. | Exprimarea corecta a conditiei de paralelism 4p
Finalizare 6p




